

Domače vesti

Bolezen
Mr. Anton Laeh iz 875 E. 79 St. se nahaja že več mesecev na bolniški postelji. Obiski zdravnikov niso dovoljni. Upamo, da se mu zdravje obrne na bolje čimprej!

Direktorska seja
Jutri večer ob 7:30 uri se vrši seja direktorja Slov. društvenega doma na Recher Ave. Prosi se vse direktorje, da gotovo pridejo.

Prog. Slov. št. 2
Članice krožka št. 2 Prog. Slovenk so vabljeni, da se jutri večer udeležijo redne mesečne seje, ki se vrši v dvorani št. 1. Slov. nar. doma na St. Clair Ave. Pričetek ob 7:30 uri.

Pozdravi
Bivša dobro poznana Clevelandčanka Josephine Rodica, ki se nahaja zadnja leta v New Smyrna Beach, Fla., pošilja lepe pozdrave vsem svojim znanim in prijateljem v Clevelandu ter se lepo zahvaljuje vsem, ki so jo tako lepo spremlili in pogostili za časa njenega obiska.

Dvojica oropana
Poleg svojega doma v Cleveland Heights sta bila v nedeljo zgodaj zjutraj napadena od dveh roparjev Sam Yulish in njegova žena Evelyn, katerima je bila vzeta zlatnina, vredna nad \$800. Mrs. Yulish, ki ima v kratkem postati mati, je tokom napada omedlela in ostala skozi dve uri nezavestna.

Zapadni Evropi grozi lakota

WASHINGTON, 15. septembra—Poljedelski oddelek je danes naznanil, da ni nobene nade, da bi se moglo zamašiti vrzel v pomankanju hrane na svetu s hrano, ki je sedaj na razpolago.

Poljedelski oddelek predvideva, da se bo v nekaterih državah Evrope moralo še bolj drastično znižati odmerke hrane.

Suša je hudo udarila zapadno Evropo. Po proračunu bo v tem letu na razpolago okrog 7,425,000,000 bušljev žita in rži. Preteklo leto je svetovna produkcija žita in rži sicer znašala nekaj več, toda letošnje potrebe so do št. višje.

Poljedelski tajnik Clinton P. Anderson je že enkrat izjavil, da bodo lačne dežele morale še bolj zategniti pasove vsled picle žetve.

Po proračunu poljedelskega oddelka bo najhujši položaj v zapadni Evropi. Suša je zelo uničila žito in ržo v Angliji, Belgiji, Nizozemski, Franciji, Španiji in Portugalski.

Poročilo poljedelskega oddelka pravi, da je žetev v Rusiji bila bolj uspešna, da pa ni dosegla raven predvojnne produkcije. (Ruska poročila pravijo, da je njihova žetev bila nad vse pričakovane dobra).

Pričakuje se, da bo Sovjetska zveza pomagala s hrano svojim sosedom.

Na splošno se pričakuje res teški časi za večino dežel v zapadni Evropi.

JUGOSLOVANI SE POMAKNILI DO MEJE "SVOBODNEGA" TRSTA

Nova razmejitve se je izvršila brez incidenta; v Trstu pa so italijanski šoviniisti vprizorili demonstracije in žalne krvave

TRST, 16. septembra—Jugoslovanske čete so se danes pomaknile na novo jugoslovansko mejo, ki se nahaja pri takozvanem "Svobodnem tržaškem ozemlju."

Jugoslovani so prevzeli oblast v Julijski Krajini, ki jim je dodeljena soglasno z določbami mirovne pogodbe za Italijo, 10 ur prej kot pa se je to predvidevalo. Neki ameriški general je izjavil, da so Jugoslovani nameravali s to potezo ustvariti "zmeđo."

Zavezniška vojaška vlada je izjavila, da je z umikom angleških in ameriških čet, ter pomaknitvijo jugoslovanskih čet v ostale dele Julijske Krajine, izvršena nova razmejitve soglasno z določbami mirovne pogodbe.

Nobenega incidenta ni bilo ob priliki srečanja

Jugoslovanske čete so se srečale z angleškimi in ameriški četami na novi začasni jugoslovansko-italijanski meji danes popoldne ob 2. uri, v času, ko je mirovna pogodba postala polnočna.

Okrog 20 jugoslovanskih vojakov, ki so stopili na bivšo italijansko ozemlje, se je srečalo z umikajočimi se angleškimi in ameriški četami pri Gorici. Prišlo ni do nobenega incidenta, pravi poročilo.

Ameriški komandant 80. divizije general Bryant E. Moore je izjavil, da so njegove čete bile pripravljene in da je takoj, ko je bil obveščen o spremembi načrta za umik, ukazal četam, naj se umaknejo.

Italijanski šoviniisti v Trstu so žalostni

V teku razmeščanja čet so v Trstu izbruhnile demonstracije, tekom katerih je bila ubita ena oseba, 64 pa jih je bilo ranjenih.

Do nemirov je prišlo, ko so Slovani, ki so se zbrali na hribu pri Trstu, vrnili v Trst in se srečali z italijanskimi nacionalisti, ki so priredili demonstracije.

Ko so italijanski šoviniisti začeli metati ročne granate, sta dve osebi bili težje ranjeni. Pred tem je na istem mestu bil ubit neki neimenovani Jugoslovian. Angleški uradnik je izjavil, da ga je ubila "tolpa neodgovorne italijanske mladine."

Tržaški Italijani so razobesili žalne zastave, dočim je italijanski šoviniistični tisk prevzemalje oblasti s strani Jugoslavije označil za "tragično uro za Italijo."

Gen. Lee bo izročil Jugoslaviji mesto Pulj

TRST, 14. septembra—S posebnimi ceremonijami bo jutri ameriški general John C. H. Lee, poveljnik ameriških okupacijskih sil na Sredozemlju, izročil Jugoslovanom istrsko pristaniško mesto Pulj.

Mesto Pulj je docela prazno. Poslednji Italijani so danes prišli iz Pulja v Trst skupaj s svojim škofom Mario Radossijem.

Italijanski škof Radossi je prosil zavezniške oblasti za dovoljenje, češ, da se mora vrniti v

DOLGA ŽENSKA KRILA OŽIGOSANA KOT ZLOČIN PROTI ČLOVEŠTVU

WASHINGTON, 15. septembra.—Unitarski pastor dr. A. Power Davies je imel včeraj pridigo, v kateri je novo žensko modo, s katero se skuša uvesti dolga krila, označil kot nemoralna, in sicer vsled tega, ker se ž njimi trati material, ki ga ljudstva sveta krvavo potrebujejo, da se zavarujejo pred mrazom.

Dr. Davies je rekel, da se ameriško ženstvo vabi, da ponizajo same sebe s tem, da bi kot čreda neumnih živali sledile bedasti modi. Potem pa je pristavil: "Ako bodo to storile, tedaj bodo dokazale, da so vse izjave o njihovi emancipaciji dvajsetega stoletja samo prazne fraze."

"Ni se še čisto zgodilo, da bi kak duhovnik podaljšanje ženskih kril imenoval nemoralno," je nadaljeval dr. Davies, "ampak jaz trdim to premišljeno in v polni zavesti, kaj govorim."

Pastor je dalje dejal, da so nove mode delo pohlepkih finančnih interesov, ki hočejo, da ženske zavrejo dobro obleko in kupijo novo. To je zločin proti človeški dostojnosti, kajti porabljene bodo po nepotrebnem ogromne množice volne, ki bi lahko grela prezeble ude evropskih ljudstev.

DUHOVNIK-ZAZIGALCU JE KAZEN ODLOŽENA

MADISON, Wis., 15. septembra—Kazen zapora, ki jo je dobil 73 let star duhovnik dr. John Lewis, ko je zažgal svojo lastno cerkev, mu je bila danes začasno odložena.

Lewis bi danes moral nastopiti kazen, da odsluži od enega do pet let zapora v državni ječi. Vrhovna sodnija pa mu je začasno kazni odložila in sicer do 24. septembra, ko bo na sodniji predložen priziv proti kazni, ki ga je duhovnik vložil.

ANGLEŠKI MAJNERJI SE VERNILI NA DELO

LONDON, 15. septembra—V Yorkshiru so se danes stavkujoči premogarji vrnili na delo. Stavka se je začela pred petimi tedni, ko je 140 premogarjev zastavkalo v Grimethorpe premogovniku, nakar je zastavkalo tudi ostalih 60,000 premogarjev.

Stavka je izbruhnila, ker je premogovni odbor ukazal premogarjem, da morajo zvišati produkcijo premoga na 15½ ton dnevno.

Delavstvo v Ohio urgira senatorja Tafta, naj poda ostavko na položaju

Pri zaključku štiridnevne konvencije, ki se je vršila v CIO poslojpu na 1000 Walnut Ave., so člani CIO unij iz Ohio obljubili, da bodo zbrali en milijon podpisov na peticiji, s katero bodo zahtevali od senatorja Roberta A. Tafta, da poda ostavko kot zvezni senator iz Ohio.

Na konvenciji je bila sprejeta ostra resolucija, s katero se dolži Tafta, ki je pomagal ustvariti zloglasni "Taft-Hartleyev" zakon, da je storil slabo uslugo za Ohio in Zedinjene države.

"Mi pozivamo, da se preneha s to filozofijo o vladavini Roberta Alfonza Tafta," pravi resolucija in pristavlja, da ta filozofija se-

Slovaški fašisti so bili v zaroti za umor Beneša

Togliatti ostro napadel Zed. države

RIM, 15. septembra—Italijanski komunistični vodja Palmiro Togliatti je imel včeraj dvoje govorov; v Monzi in Florenci, v katerih je pred množicami, broječimi 100,000 poslušalcev, obtožil Zedinjene države, da skušajo upeljati svetovno diktaturo in da vodijo svet v novo vojno.

Med govorom se je slišalo vzklikanje: "Smrt Trumanu!" Togliatti, ki je v borbi za prevrnitev de Gasperijevega režima, kateremu naj bi sledila nova vlada, v kateri bi imeli zastopstvo komunisti in socialisti, je med drugim izjavil, da Rusija lahko Italiji več pomaga kot pa Amerika, ter zahteval strogo cenzuro časopisja, da se "preneha varati ljudstvo."

Klici proti Trumanu so se čuli, ko je Togliatti izjavil, da je Sovjetska zveza dežela, ki ljubi mir in delo in da je vsled tega obrekovana v italijanskem in inozemskem tisku.

Med ostalim je komunistični vodja zavrnil obtožbe desničarskih elementov, da imajo italijanski komunisti tajne zaloge orožja, ki so pripravljene za uporabo v vstaji proti sedanjemu režimu.

Zed. države zavračajo obtožbo imperializma

WASHINGTON, 15. septembra—Državni department je danes odgovoril na obtožbo italijanskega komunističnega voditelja Togliattija glede ameriškega "imperializma" z izjavo, da Zedinjene države skušajo Italiji edinole pomagati, in da Italijani z vpriparjanjem političnih stavk škodujejo le samim sebi in ovirajo napore za pomoč.

"Nam ni jasno, kako naj bi mi s tem, da Italiji pomagamo, mogli deželo dominirati," je dejal predstavnik državnega oddelka.

KANADA UKINILA KONTROLO CEN

OTTAWA, 15. septembra—Kanadska vlada je ukinila kontrolo cen večjega dela razne hrane z izjemo sladkorja, mesa, masti in olja. Finančni minister Louis St. Laurent je izjavil, da bo odбор za cene imel tudi nadalje pravico, da ponovno uvede kontrolo cen, če bodo cene prenapoglo dvignjene.

80 zarotnikov, ki so nameravali strmoglaviti Češkoslovaško republiko, aretiranih; med zajetimi so bivši SS-ovci in ukrajinski fašisti

PRAGA, 15. septembra—Češkoslovaška novinarska agencija je danes naznanila, da je bilo v Slovakiji aretiranih 80 oseb, ki so bile vzaroti za umor predsednika Edvarda Beneša in za nasilen prevrat v Slovakiji, kjer je bil med leti 1939 in 1945 v sedlu režim monsignorja Josipa Tisa, ki je bil Hitlerjeva lutka.

Uradna izjava pravi, da so bili vsi aretirani člani protidržavne organizacije, ki je nameravala vprizoriti vstajo z bivšimi SS-ovci, fašisti in drugimi sovražniki Češkoslovaške republike.

Aretecija bivšega Vlasovca dovedla do odkritja zarote

Oblasti pravijo, da je policija na Slovaškem že precej časa opazovala delovanje protidržavne organizacije, da pa ni imela dovolj dokazov za akcijo, dokler ni bil za jet neki bivši član ukrajinskega SS-regimenta generala Vlasova, ki je bil skrit v okolici Žiline v centralni Slovakiji.

(Gen. Vlasov je bil med vojno zajet od Nemcev, nakar se je pridružil nacijem, pod katerih patrononco je organiziral takozvano kozmaško armado, katero so hitlerjevci rabili za teroristične akcije v okupiranih deželah, med ostalim tudi v Sloveniji in ostalih delih Jugoslavije. Po vojni je bil ujet in izročen Rusiji, ki ga je obesila kot izdajalca in vojnega kriminalca.)

Omenjeni član ostankov Vlasove skupine je bil aretiran 10. septembra, ostali člani zarotniške tolpe pa so bili prijeti po raznih delih Slovaške v soboto, pravi uradno naznanilo.

Tekom preiskave se je odkrilo večje zaloge municije, ilegalno radijsko oddajno postajo, več tiskarskih strojev, zalogo letakov in podtalni časopis z imenom "Nastrup".

Preiskava glede bomb, poslanih trem ministrom

Uradniki notranjega ministrstva so začeli preiskavo, da se dožene, da-li so bili aretiranci v zvezi z neuspešnim poizkusom, ki je bil odkrit pretekli teden, da se umori notranjega ministra Jana Masaryka, podpremierja Petra Zenkle in justičnega ministra Prokopa Drtina. Na omenjene tri ministre so bili namreč poslani zavoji, v katerih so se nahajale bombe, ki pa so bile prestržene, predno so dospel na svoj cilj.

Masaryk je snoč odpotoval v New York na zasedanje zbornice Zdrženih narodov v New Yorku, potem ko je vlada razpisala nagrade za aretacijo oseb, ki so njemu in ostalima dvema ministroma poslali zavoj z bombami.

Monsignor Tiso, pod čigar vodstvom je Slovaška postala Hitlerjeva lutka, je bil prošlega aprila obešen radi kolaboracije z nacisti.

V Pragi je bilo danes naznanjeno, da je češko socialno-demokratska stranka podpisala s komunisti sporazum za združeno fronto, kar se v obče tolmači kot sporazum za popolno spojitvev obeh levičarskih strank.

14-letni deček umoril tovariša, da se "izkaže"

NEWARK, N. J., 15. sept.—Walter Smigelski, star 14 let, je danes pred policijo priznal, da je premišljeno in z morilskim namenom zvalil 11-letnega Johna Prestona v neko kobilico, kjer ga je začel pretepati in ga tepel toliko časa, da ga je ubil.

Smigelski je dejal, da je to storil, ker ga je mati silila, da pomiva posodo in čisti po hiši, vsled česar so ga drugi otroci smatrali za "sissyja" (punčko). On pa je hotel samega sebe prepricati, da ni resnica.

Staršem umorjenega dečka je Smigelski poslal nekako "izsiljevalno pismo", kar je povzročilo, da je v slučaj posegla zvezna tajna policija FBI, ki je kmalu potem dečka aretirala.

Obtoženi deček je pohajal v 8. razred poljske farne šole Marije Censtohovske.

Kobaridsko ljudstvo protestira proti škofu Margottiju

AJDOVŠČINA (Tanjug)—Pred kratkim je hotel goriški škof Margotti, ki je radi svojega sodelovanja s fašisti neprijeljen med slovenskim prebivalstvom svoje škofije, obiskati Kobarid z namenom, da bi tam delil sv. birmo. Prebivalstvo Kobarida, ki je bilo do danes v zoni A, pa je dvignilo proti temu protest. Pojavili so se napisi, da Margotti ni zaželen v Kobaridu.

Policija je takoj po pojavi napisov prišla tajnika Zveze primorskih partizanov in enega člana krajevne mladinske organizacije. Tekom zaslišanja je policijski inšpektor obema zagrozil, da bosta ponovno aretirana, ako se spet pojavijo napisi proti škofu Margottiju.

Ljudstvo pa navzlic čučečnosti policije v prid Margottiju, ki se je strinjal z Mussolinijevim načrtom iztrebljenja ter popolne raznaroditve slovenskega življa na Goriškem, izraža svojo mržnjo do njega in vseh drugih ostankov fašizma.

Ko je namreč pred kratkim prispel Margotti v kraj Borjane blizu Kobarida, so ženske odprto izjavile, da ne bodo nikdar dovolile, da bi birmal njihove otroke fašistični škof.

Mlad. pev. zbor SDD

Nocoj ob 7:30 uri se vrši seja Mlad. pev. zbora SDD na Waterloo Rd. Prosi se vse starše, da se gotovo udeležijo.

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by
THE AMERICAN JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.
 6231 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO
 HENDERSON 5311-12
 Issued Every Day Except Saturdays, Sundays and Holidays

SUBSCRIPTION RATES—(CENE NAROČNINI)
 By Carrier in Cleveland and by Mail Out of Town:
 (Po raznašalcu v Clevelandu in po pošti izven mesta):
 For One Year—(Za celo leto) \$7.00
 For Half Year—(Za pol leta) 4.00
 For 3 Months—(Za 3 mesece) 2.50

By Mail in Cleveland, Canada and Mexico:
 (Po pošti v Clevelandu, Kanadi in Mehiki):
 For One Year—(Za celo leto) \$8.00
 For Half Year—(Za pol leta) 4.50
 For 3 Months—(Za 3 mesece) 2.75

For Europe, South America and Other Foreign Countries:
 (Za Evropo, Južno Ameriko in druge inozemske države):
 For One Year—(Za celo leto) \$9.00
 For Half Year—(Za pol leta) 5.00

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

SKUPŠČINA ZDRUŽENIH NARODOV

Danes so se v Flushing Meadow, N. Y., sestali predstavniki držav članic organizacije Združenih narodov na svoji drugi glavni skupščini.

Nekaj več kot dve leti je, odkar je bil v San Franciscu ustanovljen čarter, na kateremu sloni organizacija Z.N. Veliko nade je bilo položene v to organizacijo, ki predstavlja zvezo vseh narodov sveta in katere osnovni cilj je, da očuva mir na svetu in prepreči vse nesporazume, ki bi mogli ponovno pahnuti svet v novo katastrofo.

Skupščina Z.N. se je pričela pod zelo pesimističnimi okolščinami. Cela vrsta vprašanj, ki prizadevajo ljudstvo sveta, je ostalo nerešenih ali pa so jih začele reševati posamezne velike sile po svoji lastni inicijativi in soglasno s svojimi lastnimi, ozkimi interesi. Vprašanja, ki se tikajo bodočega miru na svetu, kakor napor, da se ta enotni svet miru in varnosti ustvari, so vprašanja, ki so po svoji važnosti in odgovornosti preveč velika, da bi jih mogle posamezne države reševati s stališča teh sebičnih interesov. Živimo na enem svetu in če ne bomo dosegli enotnosti ter ustanovili skupno osnovo za medsebojno sodelovanje, bo ta svet—svet vojne in bede, svet trpljenja in groze.

Danes se ne opažajo nobeni preveč obetajoči znaki, da je končno mir zajamčen. V Evropi in Aziji, v Afriki in obeh ameriških kontinentih, tli še vedno plamen, ki grozi, da se bo razplamtel in zajel celo zemeljsko oblo. Preko Evrope in Azije se zbirajo temni oblaki lakote, bede in trpljenja in utrujeno ljudstvo v strahu čuti hladno senco nove vojne.

Postalo je že konvencionalno in vsakdanje čitati v ameriškem tisku vesti, ki se nanašajo na novo vojno. Hladno in brezčutno med najbolj banalnimi novicami čitamo izjave raznih generalov in politikov, čuvajev te naše "civilizacije" in raznih "voditeljev," o "neizogibnosti nove svetovne vojne." Kakor da je vojna stvar, brez katere človečanstvo ne more obstati in brez katere bi ti vojni mešetarji ne vedeli kaj početi na tem svetu!

Na sedanji skupščini Z.N. bodo prišla na dnevni red razna vprašanja. Vsako teh vprašanj je važno, pa naj si bo to vprašanje Palestine, Balkana, Južne Afrike, razoroženja, atomske energije, veta itd. Posebno važna pa so ta vprašanja, ker bo od njih rešitve odvisno, da li bo organizacija Združenih narodov še nadalje obstajala kot edina nada izmučenega človečanstva, ali pa se bo tudi to poslednjo nado podrla. Združeni narodi se nahajajo na veliki preizkušnji. Tudi če ne bodo doseženi sporazumi in vseh točkah, upajmo, da bo to delo bilo vsaj toliko uspešno, da bo opravičilo prepričanje vsakega človeka, ki si želi in ki veruje v mir, da se z dobro voljo lahko očuva ta toliko potrebni mir na svetu.

Koncert jugoslovanske mladine je doživel velik uspeh v Pragi

Praga. — (Tass). Včeraj je češkoslovaške vlade, diplomat-skega zbora, okrog 2000 udeležencev festivala ter predstavniki češkoslovaških organizacij in tiska. Publika je toplo pozdravila predstavnike jugoslovanske mladine. Koncert jugoslovanskih umetnikov je imel velik uspeh.

V glasbenem tekmovanju je dobila v zbornem petju prvo nagrado Jugoslavija, drugo Poljska in Bolgarija, tretjo pa Francija. V solo-petju pa so dobili prve nagrade sovjetski umetniki.

Ali ste naročnik "Enakopravnosti"? Če ste, ali so Vaši prijatelji in znanici? "Enakopravnost" je potrebna vsaki družini zaradi važnih vesti in vedno aktualnih člankov! Širite "Enakopravnost!"

UREDNIKOVA POŠTA

Prijetno je bilo v družbi Bučklanarjev

Cleveland, O. — Nič drugače, prav tako je bilo preko Delav-skega praznika, 30. avgusta in 1. septembra, v Girardu, Ohio, pa vprašajte enega ali drugega izmed navzočih.

Kot je bilo že poročano sta prišla iz West Allisa, Wis., Mr. in Mrs. Math Golob in sicer k hčeri in zetu Mr. in Mrs. Frank Rezek. Režkova živita na 725 Lawrence Ave., kjer delata v gostilni Mr. Pete Yaklevicha, in tamkaj sta se nastanila Mr. in Mrs. Golob za časa obiska.

Pred več leti sta mi Golobova prav dobro postregla ko sem se nahajal v Milwaukeeju, kjer sta tedaj živela, in kjer sem mislil, da se bom tudi jaz ustanovil, kjer je bilo več nas iz Bučke doma. Toda za pennsylvanski-ga Luja, ki je bil vajen hribom, je bilo preveč šumno v milwau-skih zabaviščah, pa jo je ubral nazaj v "sol fabriko" (usnarjano), kjer je ostal, dokler ga ni lepo girardsko ozračje izvabilo v Beautiful Ohio.

Torej, ker sta bila tedaj iz-med vsemi Golobova tako po-strežljiva, sem ju hotel še en-krat videti, ko mi je hči Mary pred nekaj časa povedala, da jo sedaj pridejo starši prvič obis-kati. Mary se je namreč prese-lila v Girard, O., pred tremi leti, ko se je poročila z Frankom Režkom. Tako sva z ženo odšla v nedeljo popoldne proti Girar-du. Snidla sva se z Tonetom Na-godetom in skupno se podamo k Yaklevichu. Tamkaj pa že naj-demo Rudy Opalka in ženo Jen-nie, in Mike Arčun, v družbi Mr. in Mrs. Golob ter Mr. Ya-klevicha. Pozneje so se nam pridružili še drugi znanci in pri-jateljci, tako da je bila bolj pi-sana družba, namreč mislim, da smo bili samo trije Bučkla-narji, Opalk, Golob in jaz. Bilo je že zgodaj jutraj, ko smo se poslovlili od Golobovih, ki so bili namenjeni v ponedeljek pri-ti v Cleveland na SNPJ piknik, nato pa oditi zopet proti domu.

Od tam smo se podali k Na-godetu, kjer smo naprej kram-ljali, da že ni kazalo, da bi se spravili spat, da pa ne bi komu drugemu kratili spanje, ker smo mi bili dobro razpoloženi in bi utegnili še koga iz postelje spraviti (zelo nas je pomikalo do Banovih na Niles, katere je bil Opalk telefonično poklical okrog devete ure, pa so jo že preje odtegnili počivat), smo rekli, da je najbolje, da tudi mi za-tisnemo oči, da se navade ne opusti.

Saj pravim, girardskega luf-ta se ne prekosi. Komaj sem legel in se parkrat obrnil, že sem se prebudil in se tako sve-že počutil, kot že dolgo ne. Do-čim se kar s težko spravim po-konci ko sem v Clevelandu, sem bil takoj na nogah, ko sem se tamkaj prebudil, počutil sem se čvrsto in zopet bil priprav-ljen iti "hajdi po brajdi".

Mislil sem, da sem res prvi pokoncu, pa kaj, Tone me je že prehitel. Skuhal je že kavo in klobase, ker pa se je naveli-čal čakati kdaj se prikaže v kuhinji, je že pripravil par ča-šic kave in par klobas. Po sta-ri navadi mi je postavil na mizo poleg kave tudi steklenico "juž-ne utehe", ki te tako pogreje, da se počutiš bolje kot milijon-narji na jugu.

Kmalu smo bili pripravljeni za "ride". Ustavili smo se pri Andy Kocjanu v Avon Parku, (tudi iz Bučke), čeprav je bil rojen v Ameriki, h kateremu je imel priti bratranec iz Cover-dale (Library), Pa., ki mi je med tednom sporočil, da bo tam, to je Bučklanar Sam Yakh-ish, ki v Clevelandu zabava lju-di s slikami — oziroma vodi gledališče, kamor me je enkrat vzel in razkazal kje ima aparate in kako navija tiste filme, ker

pa sem se bal, da bi morda tudi mene pokazal na platno, sem jo pa kmalu popihal ven. Ko-maj smo se pripeljali h Kocja-nu, pa že nekdo kliče in vabi notri. Mi smo kričali ven ž njim, ven ž njim, ko pa ga le ni bilo, gremo k vratom in takoj se je nam zasvetilo zakaj se ni hotel premakniti s stola.

Andijeva Katie je imela lepo obloženo mizo, na sredi lep pušelj, okrog pa vsakovrstne ste-kenice, kozarce, prigrizek, itd. Mislili smo si, k taki mizi pa se tudi nam prileže sesti, in nam ni bilo treba posebnega prigo-varjanja. Sam je s seboj pripel-jal svojo boljšo polovico Rose in mater, s katero se nismo vi-deli že nad 40 let. Tam je bil tudi Joe Opalk, sina Rudyja, to-rej zopet smo bili Bučklanarji skupaj, in če ste doma od Buč-ke, vam ni treba povedati, da je eden imel več za povedati kot drugi, da niti na vrsto nismo mogli vsi priti če nismo vsi hkrati govorili. Prišel je malo pozneje tudi John Rovani, kate-remu se je menda čudno zdelo vse skupaj, ker prav gotovo ni mogel razbrati kaj kdo govori. On ni od Bučke doma, ampak je sin lepega Krasa.

Po finem kosilu smo se zme-nili iti k Opalkovim, kjer smo se vsedli na lepo urejenem vr-tu. Ni bilo dolgo, ko prideta za nami tudi Frank in Mary Ban iz Niles. France je doma iz Ško-cijanske fare, Mary pa je, (prav ste uganili) Bučklanar-ica. Ej, kaj ne bi bilo lušno. Ko sta prišla Banova, sta imela pol-ne roke, vsak je imel svojo ko-šaro v rokah, ki je bila videti težka, ker sta morala nositi z obema rokama. Nekaj sumljivo se nam je zdelo, kaj neki mora biti notri, ker je bilo tako lepo pokrito z snežnobelim prtom, kot takrat, ko smo v Bučki ne-sli k žegnju. Nato se pridružita nam prvi brajdi. Opalkova sta eden za drugim nosili ven zdaj to, zdaj ono, naenkrat pa se zmisli-ta, "come on, come one," vsi notri, saj je hladno tudi v našem "sellarju". Da boste ve-deli, Opalkova imata svoj "sel-lar" lepo urejen, da ne bi vedeli sploh, da je bil namenjen za klet. Ima vse notri, mizo, stole, zof, peč, ledenico, in kar je glavno — tudi za pod zob. To-rej, veste, da nam, ki je to zna-so, se ni prav nič tožilo notri. Sicer nismo pa pričakovali vse-ga tega, kar je bilo na prvi ogled vidno. Miza je bila prena-polnjena z dobrotami, da bi jih človek kar brez truda ogledaval. Bili so pohani piščanci, pečeni "springerji", šunka, paradižni-ki, domači krofi, in ne vem kaj še vse. Kdaj so Mary in Jennie vse to pripravile ne vem, vem pa, da to je bil hrušč, ko so po kokošnjicah lovile male putke. Fino je bilo napravljeno, kar je pričal naš apetit, ki se je po-javil čim smo vstopili v klet.

Naenkrat pravi Rudy, še eden pride, čudno, da ga še ni. Ker je samo rekel "eden" nismo ve-deli, koga pričakuje, počakali pa smo nekaj časa, in počasi jo pri-maha Joe Pishkur, ki je kar ob-stal pri vratih in rekel "pr-mej kuš", kaj pa imate tukaj, a Opalk pa ga je pokaral zakaj ni preje prišel. Seveda Jože se je izgovarjal, zakaj nisi pove-dal, mislil sem, da ti bom samo malo kratkočasje delal, jaz ni-sem vedel, da bo tukaj cela kompanija. Tako, prijateljci, smo jo potem celo popoldan udriha-li zdaj po eni struni, zdaj po drugi. Videl sem, da nas je iz Bučke kar za dva poda, ko bi pa kaj takega pričakovali, bi pa prav gotovo imeli jih še kaj več v družbi. Vsega je bilo dovolj, le nekaj ameriških konzerv sem pogrešal, pa niste se koj spom-nil, zakaj jih niste dale na mizo — zmanjkalo jih je menda — ker jih je po Jakatovi ugo-tovtvi Amerika vse poslala v Beograd, kjer se titovci ž njimi

mastijo polne želodce in pri tem zabavljajo čez ameriško pomoč. Tako smo se dobro zabavali in počutili, da bi kmalu pozabi-li, da jo je treba odjadrat zo-pet proti Clevelandu. Rada bi se bila zamudila še par ur, to-da Plymouth se je nekaj puntal že tja grede, pa sva se bala, da bi morda nazaj grede kar mu-lasto obstal in naju pustil na cedilu sredi poti. Iz Girarda je še nekako veselo šel, predno pa smo se pripeljali v Warren, O., pa je že dal znamenje, da bo nagajal. Ustavila sva na neki postaji, kjer je mehanik motor pregledal in svetloval, da se čim preje ustavi v kupiva gotov del, ker on nima tistega na rok-ah. Rekla sva, nič kar naprej pojdiva, dokler gre, gre, potem pa kjer bova bliže, če prideva do Clevelanda, bo jih od tamkaj klicala na pomoč, če bo pa ne-kako na to stran Girarda, pa v Girardo, toda ko je Plymouth videl, da ga ne bova "crtlala" pač pa ga gnala, dokler gre, se je menda podal in naju lepo pripeljal domov.

Malo se je ta dopis zavlekel, pa upam, da ne bo hudo, kajti kaj takega ni vsak dan in Delavski praznik je le enkrat na leto. Opalkovim in Banovim naj-lepša hvala za vso postrežbo, ravnotako pa tudi Kocjanovim, upam, da nama bo mogoče so-stojljubnost enkrat povrniti, za-to pridite v Cleveland na obisk, Tonetu Nagodetu pa samo to rečem — dobro si naju vozil in postregel. Ko boš prišel v Cleve-land, ti bom najprvo dal "rajt" na mojem Plymouth po-lovitvi st. clairski ulici, nato te bom pa pogostil z prigriz-kom, ker po "rajtu" bo treba okrepčil, ker Plymouth ni Old-smobile.

Vesel sem bil snidenja z Golo-bovim, upam, da so se med svo-jim obiskom prav dobro poču-tili, ter da bodo zopet enkrat prišli v Ohio. Mrs. Golob, ki je rahlega zdravja že veliko let, je povedala, da se že dolgo ni ta-ko fino počutila, kot se je za časa obiska (veste, Mrs. Golob, girardski luft), zato pričakuje-mo, da se hosta z Mathom zo-pet znašla v naši družbi.

Mrs. Yakish mi je povedala, da je tamkaj v Library prijatel-j Kaučič z ženo otvoril pe-karijo, ter da je obljubil, da mi bo spekel prav velik "do-nat". Kadar bom tja prišel — torej, da bo imel to čast, mu bom morda kmalu ustregel — čim se Plymouth odpočije, jo pobri-šemo tamkaj. Do-nat mora biti pa tako velik, da bom lahko stal v sredi. Bo, ali ne, Nagode-me bo spremil, da bo sodnik. Torej, Sam, ti pa glej, da boš tisto pripravil, saj veš kaj mi-slim, pa pozdravi tudi "pinka-ponk". Torej, hvala za prijazo-no in dobro družbo Samu, nje-govi družici Rose in materi, pa na svidenje!

Sedaj pa še nekaj novic iz Bučke. Pred časom mi je neka sovaščanka povedala, da je vi-dela pisano v A. D., da so partizani mučili nekega duhovnika z imenom Janko Komlanc, ki je bil župnik v Prečni pri Nov-em mestu. Povedala je kako so mu oči izkopali, ušesa poreza-li, itd. Začudil sem se od kod neki take novice, a imen kriv-cev pa ne. Samo partizani? Kdo pa so partizani? Vsak je lahko partizan, če se skupini pridruži, pri tem pa ni treba, da so vsi dobri ali vsi slabi, zato pa, da se resnici na ljubo zadosti, sem se odločil pisati z nancem v rojstni kraj, odkoder sem prej-šnji teden prejel odgovor: Ome-njeni duhovnik je bil v resnici ubit leta 1942 (torej še preje je bilo kot pa se je pričelo toliko govora o komunistih). Povod k temu pa ni bilo brezverstvo va-ščanov ali pa kakšna posebna gonja proti duhovnikom, pač pa dejstvo, da je imel omenjeni župnik 24 pušk za oltarjem, s katerimi so se vežbali belogard-isti, da so bili bolj izurjeni, ko-so šli na lov za partizani, v imenu Boga in vere. Vaščani ni-

KOLIKO JE URA?

(Povesti o času)

M. I L J I N

PRVA POVEST

Kaj bi bilo, če ne bi imeli ur?

Koliko pomenita v našem živ-ljenju mali streljci, ki begata v krogu kakor brez pameti!

Predstavimo si, da bi se jutri po vsem svetu hkrati pokvarile vse ure. Kako strašen nered bi nastal!

Na železnici bi bilo mnogo ne-sreč, ker brez reda in razpisa vožnje ni mogoče upravljati pro-meta, "red" brez ure pa nima smisla.

Na morju bi zgrešile ladje pot, ker noben kapitan brez ure ne more ugotoviti, kje se nahaja njegova ladja.

V tvornicah bi bilo delo ne-mogoče, ker stroji delajo po predpisih. Izdelki se pomikajo neprenehoma kakor potok iz od-delka v oddelek, od delavca k delavcu.

Vse podjetje dela kakor en-sam ogromen stroj, ki sestoji iz več sto manjših strojev. In vsem tem velikim in močnim strojem poveljuje droben strojček, ki je za v žep, namreč ura.

Naj se samo ustavi ura in že nastane nesoglasje: Na eni strani bodo delali prehitro, na drugi pa prepočasi.

In v šolah? Učitelj matemati-ke, ki se je ves zatopil v pred-met, vas obdrži v razredu ne 40, temveč 140 minut, da se vam bo že vsem mešalo.

Če bi se vam zazdelo, da bi zvečer šli v gledališče, utegnete priti nerazsvetljenim poslopjem kup ljudi, tovarišev v nesreči. Ali pa narobe: morda pridete šele, ko se ljudje že razhajajo in se publika bori in puli v gar-derobi za svoje reči.

Pa recimo, da ste priredili do-ma lep večer, povabili ste go-ste. Cakajte jih, se vam zdi, eno uro, dve uri, celo tri. Čaj se je že davno shladil, veke se vam že od spanca lepijo. Nazadnje se uležete spat z zavestjo, da go-stov ne bo, saj opolnoči ne hodi nikdar na obisk. A že nekoliko minut vas budi zvonjenje na vse pretege in obupno trkanje. Aha, vaši gostje. Po njihovem je se-daj takole deseta zvečer, in ne več.

Dalo bi se marsikaj žalostne-ga in veselega povedati o tem, kaj bi bilo, če bi ne bilo ure.

In vendar; svoje dni ure ni bi-tilo, sploh ne; ne take s prožilom, ne druge z utežmi.

Starinarjeva trgovina

Preden ste začeli čitati to zgodbo, ste najbrže pregledali slike od prve do zadnje. Tako delamo vsi, da bi že ob prvem pogledu vedeli, če je knjiga za-nimiva.

Knjiga Iljina je ilustrirana, toda nam žal ni mogoče repro-ducirati slik iz te knjige.—Op. ured.)

Ne vem, kaj porečete o teh zgodbah, a slike so vas gotovo precej osupile.

In res, kolika je ta kopica predmetov, ki nimajo na prvi pogled ničesar skupnega, in ki so tu zbrani tako slučajno kakor vse reči tam pri starinarju. Na eni strani je romarska pa-lica indijskega bramina, vsa iz-rezana s starodavnimi črkami.

Na drugi strani je bronast zvon z reliefno narisanimi po-dobami svetnikov, že ves zelen od starosti.

In tamle tista stara knjiga z zaponami! Vezana je v debelo usnje, ki kaže na mnogih me-

stih luknje kakor od krogel. Ta-ke vezave danes ne delajo več.

To so napravile podgane, ki jih že tudi davno ni več na svetu.

Dalje odtod je oljenka, nič po-dobna današnji petrolejki. Nima cilindra, nima klobuka na goril-niku. Stenj iz trstike se kadi in zavija stene v oblak črnega čada in saj.

Poleg nje je kitajski drobiž, neka ladjica z zmajevo glavo. Voščena sveča, razdeljena s pa-sovi na 24 delov. Dva amorčka, stoječa ob vnožju stebra: eden se joče, eden pa kaže s palčico, da je nekaj na steburu začrtano.

In nazadnje, na sredi vse te stare navlake, ki se je že davno ni dotaknila človeška roka, je petelin, prav, živ petelin, ki pla-huta s perotnicami in se na ves glas dere:

"Kikiriki!"

Kaj pomeni vse to? Svetilka zunaj, palica, knjiga, sveča—to so same ure, ki so ka-zale ljudem čas, ko še niso imeli ur s prožilom ali utežmi.

Menihov dogodek

Zagonetne slike, narisane v tej knjigi, so vam po tem poja-snilu menda še vedno tako ne-razumljive, kakor so bile prej.

Palica, knjiga, svetilka—to vendar ni ura?

Saj to je ravno, da se da čas meriti na milijon načinov.

Vse, kar traja vsaj nekoliko časa, more biti merilo za čas, kakor je vse, kar ima kako dol-žino, merilo za dolgost.

Treba je nekaj časa, da bi prečitali to stran. To pomeni, da bi mogli meriti čas s številom prečitanih strani. Čisto lahko bi rekli, da podjetje spat čez 20 strani, ali da je prišel brat v sobo pred tremi stranmi.

Eno izmed zagonetnih sličic je treba pojasniti. Debela knji-ga, ki so jo obzrle podgane, je psalter, to je—knjiga psalmov iz biblije. Služila je fratra Av-guštinu. Ta menih je bil v starih časih v samostanu za zvonarja. Vsakokrat je moral ob treh pono-či s pozvanjem buditi svo-je sobrate k jutranjici. Kako boš pa vedel ponoči, koliko je, če nimaš ure? Saj to je bilo pred tisoč leti, ko še ni bilo ure ne v žepu, ne na mizi, a tudi na zvoniku ne.

Frater Avguštin je meril čas kaj preprosto. Zvečer je začel čitati svoje psalme in ko je prišel do nekega dognanega mesta v besedilu, je planil v zvonico.

No, nekdo pa se je zgodila nesreča; zaspal je nad knjigo. In ko se je zbudil, je bilo sonce že visoko. Seveda jih je moral zato slišati od patra Deziderija.

Gotovo, knjiga ni točna ura. Vi, na primer, čitate hitro, po 20 strani na uro, oni tam pa še dveh strani ne zmoro o istem času. Vi imate tak čas, on pa drugačen. Čas pa mora biti ven-dar vsem enak.

Zato je za merjenje časa samo malo dobrih načinov.

(Dalje v četrtak)

PRENOVNO—POPRAVIMO FORNEZE

Novi fornezi na premog, olje, plin, goriko vodo ali paro. Resetting \$15—čiščenje \$5; premenjamo stare na olje. Thermostat.

Chester Heating Co.

1193 Addison Rd.—EN 0487
 Govorimo slovensko

ODDAJTE VAŠE NAROČILO SEDAJ CEV IN DIMNIK SČIŠČEN PO "VACUUMU" \$4 do \$6

National Heating Co.
 Postrežba širom mesta
 FA 6516

Razprava pred Okrožnim sodiščem v Ljubljani proti vohunski skupini: Nagode, Snoj, Furlan

Zveza špijonov s članom tujeja predstavništva

Predsednik: "Ste vi pošiljali poročila preko kake zveze?"

Obtoženec: "Izročil sem Nagodetu dva koncepta z odgovorom in neko pismo za advokata Ajhenbergerja v Švici."

Predsednik: "In kaj je bila vsebina teh vaših poročil za Nagodeta?"

Obtoženec: "Za prvi koncept ne vem, kaj je bila vsebina, drugi pa je bil odgovor na sporočilo iz Koroške, kakšno ustavo predlaga emigracija."

Predsednik: "S kom ste se iskali zvezo preko kurirja Petra?"

Obtoženec: "Jaz sem v pismu za Ajhenbergerja priložil tudi pismo za dr. Engla, ki sem ga poznal še iz vojnih časov."

Predsednik: "Kdo je bil ta dr. Engel?"

Obtoženec: "Bil je med vojno Mihajlovičev zastopnik v Švici."

Predsednik: "Ali so vsi člani Nagodetove skupine vedeli za vaše zveze s članom predstavništva tuje države?"

Obtoženec: "Da, vsi tisti, ki so hodili na sestanke, so vedeli."

Predsednik: "O čem ste informirali člane predstavništva tuje države?"

Obtoženec: "V prvi vrsti sva govorila o političnem razvoju v Jugoslaviji."

Predsednik: "Ste ga hoteli informirati o razmerah pri nas?"

Obtoženec: "Da."

Predsednik: "Ste vse pripovedovali članu predstavništva tuje države, kar ste zvedeli?"

Obtoženec: "Stvari, ki so se mi zdele take, da so prihajale zato v poštev."

Predsednik: "Katere stvari so se vam zdele take?"

Obtoženec: "V prvi vrsti politične, pa tudi gospodarski položaj."

Predsednik: "No, povejte čisto konkretno!"

Obtoženec: "Pripovedoval sem mu o tem, da smatram, da Litostroj ne bo delal z dobičkom in da imamo bombaža dovolj do jeseni. Dalje, da jez, ki ga gradimo pri Medvodah, ne bo imel zavarovanih bokov in da teren, kjer gradimo most pri Mostecu, ni bil geološko preisknan."

Predsednik: "Odkod ste dobili podatke?"

Obtoženec: "O Litostroju, Mostecu in o Medvodah sem dobil podatke na sestankih, o količini bombaža pa sem slišal nek razgovor, ki ga je imel moj oče z ameriškim predsednikom bombazne komisije."

Predsednik: "Ali je Nagodetova organizacija imela še kake druge zveze v Jugoslaviji? Kam ste se potovali?"

Obtoženec: "Potoval sem k Dragoljubu Jovanoviću, Jančiču, Šuteju."

Predsednik: "Kdo je še drugi potoval?"

Obtoženec: "Inženir Kavčnik."

Predsednik: "Ali je Nagodetova skupina vedela za to?"

Obtoženec: "Vedela."

Predsednik: "Ste dobili kaka navodila, zakaj greste doli?"

Obtoženec: "V glavnem sem šel za to, da se informiram pri teh ljudeh, kakšno je njihovo stališče."

Predsednik: "Kolikokrat ste bili doli?"

Obtoženec: "Pri Grolu dva-

krat pri Jovanoviću dvakrat, pri Šuteju dvakrat in pri Jančiču dvakrat."

Predsednik: "Ste vi o teh potovanjih in sestankih z navedenimi poročali po povratku?"

Obtoženec: "Da, pripovedoval sem, kakšnega mnenja so ti ljudje."

Tožilec: "Kakšne cilje je imela vaša organizacija in njena povezava z inozemstvom?"

Obtoženec: "Povezava organizacije z inozemstvom je imela v prvi vrsti ta namen, da pride organizacija v stik z nameni naše emigracije in da se orientira o teh namelih."

Tožilec: "Ali so bila vaša poročila, ki so šla v inozemstvo, sredstvo, da lahko spoznate, kakšen je položaj v inozemstvu, ali pa je bilo to obveščavanje inozemstva o stanju v domovini?"

Obtoženec: "Ta poročila, ki so šla, so na vsak način obveščala inozemstvo o stanju v domovini."

Tožilec: "Kakšne vrste so bila ta poročila, ki so šla v inozemstvo: političnega, gospodarskega ali vojaškega značaja?"

Obtoženec: "V prvi vrsti politična."

Tožilec: "Kaj še?"

Obtoženec: "Gospodarska."

Tožilec: "Ali se spominjate, da je vaša organizacija dobila nalogo proizvesti, kakšno je stanje na grško-jugoslovanski meji?"

Obtoženec: "Da, se spominjam."

Tožilec: "Ali je to poročilo gospodarskega značaja?"

Obtoženec: "To poročilo je vojaškega značaja."

Obtoženec: "Da, se spominjam."

Tožilec: "Ali je to poročilo gospodarskega značaja?"

Obtoženec: "Da, se spominjam."

Tožilec: "Kakšno je bilo mnenje soobtoženega Nagodeta oziroma mnenje celotne skupine o vprašanju vojne. Kaj ste vi od tega pričakovali?"

Obtoženec: "Skupina je smatrala, da je vojna skoraj neizbežna in da nam bo vojna povzročila velike težave. Od vojne smo pričakovali tudi spremembo oblasti v naši državi."

Tožilec: "Da bi vrgli ljudsko oblast. Vi ste si torej želeli vojne? Ali so stvari, ki ste jih sedaj povedali, priprave za vaše legalno delo?"

Obtoženec: "Teško jih je tako označiti."

Tožilec: "Ste hoteli pobegniti v inozemstvo?"

Obtoženec: "Da, mislil sem na to, da bi šel v inozemstvo."

Tožilec: "S čigavo pomočjo ste hoteli iti v inozemstvo?"

Obtoženec: "Mislil sem preiti mejo ali v Plancici ali pa pri Mariboru. Računal sem, da bo pri tem pomagal tudi konzul."

Tožilec: "Na kakšen način bi izdevalci pohištva za družabno sobo 'ARISTOCRAT' izdelka TURAK & CO.

Pohištvo nanovo tapetiramo; prodajamo električne predmete, predvsem v predelano pohištvo za spalnice in obednice. Vse delo je jamčeno. Vzorci pokazano na vašem domu ali v naši prodajalni. Prosti proračuni in na lahka odplačila.

11210 LORAIN AVE. OR 8870

VSA MONTERSKA DELA IZVRŠIJO

Izurjeni plumburji. Imamo moderno opremo in najboljše potrebščine in dele za popravila. Vse delo je jamčeno.

BUNDA'S RELIABLE PLUMBER STORE, 16315 Lorain Ave. Odprto od 9. zj. do 6. zv.

ZA ZANESLJIVO ZAVAROVALNINO Proti OGNJU—NEVIHTAM—AVTO POŠKODBAM. ITD., pokličite

JOHN ROZANCE 15216 LUCKNOW AVENUE KEnmore 3662

PRODAJALEC ZEMLJIŠČ IN ZAVAROVALNINE

ENdicott 3634

Open Evenings

NORWOOD APPLIANCE & FURNITURE

6202 St. Clair Ave., cor. Norwood Rd.

JOHN SUSNIK

ENdicott 3634

Open Evenings

vam pomagal, je bilo govora o tem?"

Obtoženec: "O tem je bilo govora leta 1945."

Tožilec: "Ste vi z njim govorili?"

Obtoženec: "Da, sem."

Tožilec: "Kaj vam je rekel?"

Obtoženec: "Rekel mi je, da mi lahko pomaga."

Tožilec: "Na kakšen način?"

Obtoženec: "S propustnico."

Tožilec: "Povrnimo se na Dragoljuba Jovanovića in na vaše zveze z njim. Kolikokrat ste potovali v Beograd k Jovanoviću?"

Obtoženec: "Pri Jovanoviću sem bil dvakrat."

Tožilec: "Kakšen je bil namen vašega potovanja v Beograd? V zaslisanju ste izjavili, da je bil vaš namen koordinirati vaše delo z delom Dragoljuba Jovanovića. Čigavo delo ste vi koordinirali z delom Dragoljuba Jovanovića? Ali ste to Dragoljubu Jovanoviću povedali?"

Obtoženec: "Da, sem."

Tožilec: "Ste mu govorili o skupini v Ljubljani?"

Obtoženec: "Da, v kolikor ni bil o tem že preje obveščen."

Tožilec: "Je bil že preje obveščen?"

Obtoženec: "O tem mu je pripovedoval Kavčnik."

Tožilec: "Kaj je Jovanović nato izjavil? Ste mu povedali, da imate zveze s članom predstavništva tuje države?"

Obtoženec: "Da."

Tožilec: "Ste mu povedali, kakšen je vaš odnos do tega člana?"

Obtoženec: "Nakazal sem mu, da."

Tožilec: "Se je on interesiral za to zvezo?"

Obtoženec: "Da."

Tožilec: "Kako ste Jovanoviću opisali razmere v Sloveniji?"

Obtoženec: "Dejal sem mu, da je v Sloveniji delo zelo težavno, ker ima položaj popolnoma v rokah Osvobodilna fronta."

Tožilec: "Se je Dragoljub Jovanović strinjal z vašim poročilom, ki ste mu ga dali? Je on odobral vašo delo? Je on odobral vaše zveze in vaš odnos do tujih predstavnikov?"

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Obtoženec: "Stavil ni nobenih negativnih pripomb."

Dela za ženske

Zenska za hišna opravila

v novi moderni hiši; nič težkega pranja; tudi za pomoč z otroci. Gre ob večerih domov. Priporočila. WA 4120

Splošna hišna opravila

Mora ostati preko noči. Prijeten dom. Priporočila in dobra plača. YE 5784

Obtoženec: "Sem."

(Dalje prihodnjič)

Avti naprodaj

1941 Dodge \$1.100

Sedan z 2 vrati; Luxury Liner, fluid drive; zelo dober motor in ogreje kot novo. 5 novih tjerjev, grelec. 3259 CLARENDON YE 9009 po 7. zv. do 5. pop. BO 1286

1941 STUDEBAKER

COMMANDER SKYWAY SEDAN Radio in grelec. Dobra barva in tjerji. \$1,195. 13728 Madison Ave., BO 9890

1946 LINCOLN

Sedan z 4 vrati, znotraj custom-built; zelo malo vožen; grelec, radio, "overdrive," "undercoating." \$3,100 ali najboljša ponudba LO 8677

FORD TRACTOR

1941 MODEL 19 T 2 speed axle—5. kolo. OLYMPIC HI-SPEED CORP. KE 2727

200 AVTOV NA IZBERO

OD LETA 1947 DO 1937 Največji prodajalec avtov v Ohio.

OHIO AUTO SALES 4307 EUCLID AVE.

Razno

ZELENE EAGLE ZNAMKE

damo z PIVOM po najnižjih cenah. ASPINWALL DRUG CO. 786 E. 152 St., vogal Aspinwall Ave. MU 9809

PRIMEREN POPUST

za zamenjavo za THOR PRALNE STROJE SERVEL PLINSKE LEDENICE MAJESTIC RADIO APARATE in druge narodno znane radio aparate in pralne stroje. TAKOŠNJA DOSTAVA

EUCLID FURNITURE 13715 ST. CLAIR AVE. GL 7952

ČE IŠČETE DOM

Mi imamo veliko izberbo trailerjev za domove, nove in rabljene v mestu; \$500 do \$7,000; lahki pogojji; nekateri z straniščem in "shower." Nudimo našim odjemalcem prostor za trailer.

Če iščete dober nakup OBIŠČITE ROAMER TRAILER MART CL 5005—9.9 zv.—3535 W. 140 St.

VETERAN Z ŽENO IN 2 1/2 LETA STARIM SINČKOM,

ki sedaj morajo živeti narazen, nujno potrebuje stanovanje s 4 ali 5 sobami. Bom sam papiral in uredil. V Clevelandu ali okolici 15 milj. CH 0659 med 7 in 8. PR 6722

PREŠA NAPRODAJ

Fino izdelana preša na rjuhe se proda po zmerni ceni. Vpraša se na 389 East 162nd Street ali pokličite KE 5235.

Prodajte vaše pohištvo na dražbi in "DOBITE NAJVIŠJO CENA"

Wright's Auction House 1770-1776 W. 25th Street PR 0533 — AT 9083

JOHN ZULICH INSURANCE AGENCY

18115 Neff Rd., IV 4221

Se priporočamo rojakom za naklonjenost za vsakovrstno zavarovalnino.

Sveže na drevju zrele BRESKVE \$2.75 bušel

ZELO VELIKE IN LEPE LODI MANDEL 15702 Waterloo Rd. KE 0034

"Sveže iz našega sadovnjaka"

Dela za ženske

LAHKA HIŠNA DELA

Zaposlena je perica in ženska za težko snajenje; lastna soba in kopalnica. Na Fairmount poulični liniji. \$25-\$30 tedensko. FA 6149

KLERKINJA ZA PEKARIJO

Prednost ima izurjena. Najboljši Super Market na Heights. Prijetne delovne razmere. Dobra plača. HEINEN'S INC. 2195 South Taylor

STENOGRAFKA

izurjena za splošno delo v pisarni; urad je srednje velikosti. Tedenska plača. Vprašajte za M. Sipe. 11730 HARVARD AVE.

POMOČNICE BOLNIŠKIM STREŽNICAM

Zasluzite ko se učite; vas izučimo za delo; tečaj se sedaj organizira. Izkušnja ni potrebna. Stalno delo; 44 ur tedensko, dobra plača. Zglasite se pri upravitelji. ST. ALEXIS BOLNIŠNICE SCHOOL OF NURSING 5303 McBride Ave. — MI 1415

KLERKINJA

za splošno delo v pisarni. 5 dni tedensko; dobre delovne razmere in dobra plača. Zglasite se med 9. zj. in 5. pop. SINGER SEWING MACHINE CO. Soba 310 — 850 Euclid

STREŽAJKA

POLNI ALI DELNI ČAS Obedi in uniforme. Tedenska plača. JOHN'S SODA BAR 6301 St. Clair Ave.

</

A. AVDEJENKO

LJUBIM

Poslovenil: D. RAVLJEN

(Nadaljevanje)

"Kadar si truden, pojdi v rdeči kotic, sedi v mehki naslanjači, prečitaj karkoli in si odpočij!"

Uprava komune je prišla in je snela tablico in vseh sto in trideset bivših brezdomcev je gledalo, kako se tablica uporno zviija, ker je bila kakor priralsla ob zarjaveli žebelj.

38. poglavje
Komuna je praznovala tretjo obletnico ustanovitve. Drgnili smo parkete, tekali po vseh kotih za pajčevino, zamenjali čiste zavese in posteljnino. Antonič si je postregel brke in njegove usnjene površnike se je ves svetil. V rdečem koticu so bile stene polne lepakov, diagramov in slik iz življenja naše komune.

Na praznik so prišli naši pokrovitelji, železničarji s postaje Volčjega loga. Prinesli so darila. Komuna je obdarila svoje pokrovitelje z nekaterimi svojimi gojenci. Uprava je bila izbrala pet kandidatov, skupščina jih je sprejela in potrdila. Zvečer bo tovariški zbor, na katerem bomo praznovali vstop petorice nekdanjih brezdomcev v novo življenje.

Na svečani seji predsedujem jaz, za predsednika uprave sem bil soglasno izvoljen na nedavnem zborovanju. Po Antoničevem predavanju moram izpregovoriti. Toda zmedel sem se in ne vem, kako pričeti. Moral bi prečitati imena izbrancev in jih od strani naše uprave priporočiti za člane VLKSM. Vse zvezne leninske zveze komunistične mladine. Pogledam na papir in v prvi vrsti prečitam svoje ime, napisano z velikimi črkami.

Antonič je opazil, kako sem zmeden; vzame mi spisek iz rok, sam stopi na govorniški oder, postavi nogo na pregrado, se opre s kolcem ob koleno in prebere:

— Aleksander, osemnajst let, strugar VI. razreda, se želi izučiti za strojevodjo. Nekoliko se spozna na lokomotivi.

— Boris Kudelja, osemnajst let, strugar, želi prav tako med strojevodje.

— Nikolaj Dubrov, osemnajst let, samostalen strugar.
— Vanja Zolotuhin, prvovrsten ključavničar, želi postati modelar.

— Pjotr Mokrušin, strugar. Pomolčal je in zvil spisek v tulec. Nato je dvignil glavo. Oči so bile suhe, usten ni bilo videti, ličnice so okamenele. Celo brki so počrnili. Njegov glas je zvenel strogo in zahtevno:

— Dečki, stopajte s čvrstimi koraki, ne klecnite pred ovirami in lepo se nas spominjate! Zrastli ste v komuni sami zase, vzgojili ste se sami. V Moskvo pojdete, v Taškent, ali pa ostanete v matični kurilnici, — a vedno mislite, da ste še v komuni in ne izpreminjajte značaja!

Obrnil se je k predsedniški mizi in pristopil. Gleda me z žarkimi očmi in govori:

— A ti, Sanj, bodi dober strojevodja!

Pomolčal je, pomudil se je s pogledom dolgo na meni, kakor da si me hoče dobro zapomniti. Izprožil je roke in se sklonil.

AVTNE VZMETI
popolnoma popravimo in preuredimo na avtih vseh izdelkov in truckov. \$5.50 in več. Mufflerje in cevi zadaj avta vzpostavimo ko čakate.

INTERNATIONAL SPRING SERVICE
2678 E. 55 St., HE 9070

nil. Opazil sem, kako mu podrhtejavao trepalnice.

Čvrsto sva se objela. Z mize so poleteli papirji kakor sneg, steklenica z vodo se je prevrnila, ves zbor je planil na noge, a midva se kar ne moreva ločiti. Na svojih očeh, na ličih, na ustnih čutim brke, ki diše po tobaku, vso glavo pa mi vroče zaliva toplota, ki prihaja iz samega srca.

Pomešale so se najine solze. Ni me sram ne pred tovariši ne pred gosti, ne pred velikim Leninom, ki segajoč do stropa upira svoje tople in dobrotljive oči.

Antonič se zravna, z robcem si briše ličnice in izpregovori s pretrganim glasom:

— Bilo mi je žal, da te pustim, Sanj. Drago si nam prišel... Nu, zdaj je dobro. Pojdi, pojdi, Sanj, izvojuj si življenje! A vi, dragi naši dobrotniki, sprejmite naš dar in prevzemite odgovornost. Priporočimo vam jih v imenu vse komune za komsolce!

Treba se je smejeti, se veseliti. Naši pokrovitelji so prišli s celim orkestrom. Lejte, kako se svetlikajo medeninašča godala, ki obetajo veselje v blestečem avgustovem vrtu, a mi...

V blag spomin

od prvi obletnici, kar je umrl moj ljubljeni, nepozabni soprog



Joseph Miklavcic

Zatisnil je svoje blage oči dne 16. septembra 1946

Kako pozabit to gomilo, kjer Tvoje zlato spi srce, ki mi brezmejno vdano bilo ves čas do zadnjega je dne.

Zdaj bivaš vrh višave jasne, kjer ni mraku, kjer ni noči, tam sence sreče Ti ne vgasne v neskončni sladki radosti.

Zalujoča soproga
ANTOINETTE

Cleveland, Ohio, dne 16. sept. 1947

Kozavi Petka sedi v prvi vrsti, našobljene ustne mu trzajo, blesk oči je osvežil njegov kozavi obraz. Meni je, da bi objel vso dvorano, vseh sto in trideset glav, vsakomur bi rad glasno kriknil svojo obljubo, da bom zavojeval življenje, prav gotovo zavojeval!

(Dalje prihodnjič)

V blag spomin

tretje obletnice prezgodnje smrti našega nepozabnega sina in brata



Pfc. Laddie Kaucic

ki je svoje mlado življenje daroval na oltar domovine za svobodo, dne 16. septembra 1944 leta.

Tri leta se v žalosti spominjamo, ko prešli smo to vest žalostno, da Tebe ni več med živimi, v žalosti tihi se nam oko solzi.

Na bojnem polju si življenje dal, sedaj počivaš na tuji zemlji, a duh Tvoj je še vedno med nami, spominjali se Te bomo vsikdar.

Zalujoči ostali:
JOHN in MARY KAUCIĆ, starši
VALERIA, poročena Debelak, MARIAN in DOLORES, sesire

Cleveland, Ohio, 16. sept. 1947

V blag spomin

ob tretji obletnici prerane smrti našega ljubljene soproga, očeta, sina in brata



Sgt. John Bergant

1920 — 1944
ki je izgubil svoje življenje na bojnem polju v Franciji, dne 16. sept. 1944

Teško smo se ločili od Tebe, ko odhajal si v službo domovine, nadejajoč se da se kmalu zdrav povrneš, ko kruta usoda je drugače odločila, in na bojnem polju Ti je vzela življenje!

Britko smo zajekali ob vesti, da Tebe, naš preljubljeni, ni več med živimi. Tri leta je že poteklo, ko žalujemo za Teboj, a spomin na Te ostane živ v naših srcih za vedno!

Zalujoči ostali:
John in Frances Bergant, starši
Steve, Andrew, Albert in Joseph, bratje
Marian in Frances, sestri
Mary, soproga; Shirley, hčerka

Cleveland, Ohio, 16. sept. 1947.

Posluga

COSMETIC STUDIOS
Eden v Lakewoodu, eden na Euclid in E. 105 St. Izvrstna prilika za izurjeno osebo. Ekskluzivni biznes. Se vas izuri.
AC 1537 čez dan
BO 1033 zvečer
— MRS. PAXTON

2-DRUŽINSKI NAKUP
Orinoco Ave., East Cleveland; 5 sob vsako stanovanje; plinska gorkota; izvrstno stanje. Samo \$12,500.
WM. T. ARNOS, JR.
Realtor
4141 Mayfield — EV 4252

Zemljišča

Prava cena za hitro prodajo
Raymond Ave., Maple Heights, 6 sob za eno družino, spalnica in kopalnica spodaj; 2 spalnice zgoraj; avtomatični plinski fornez. Beneški zastori; preproge, zidana garaža za 2 avta. COMMUNITY CENTER — Joseph F. Križek Realty, 3769 E. 131 St., SK 0494.

Pepper Pike Village
Radi odhoda iz mesta se prodaja 6¼ akra zemlje z 150 nanovo vsajenim sadnim drevjem. Pokličite lastnika
YE 7187

LAKE SHORE BLVD.
blizu E. 185 St.; za takojšnje vse; kot novo znotraj in zunaj; 8 sob; "tile" kopalnica; rekreacijska soba; plinska gorkota, odprto ognjišče, velika, lepa lota; sadje in vodnjak.
KE 4071

ZIDAN APARTMENT \$27,000
Dobra investicija; 6 stanovanj in 2 trgovini; od E. 156 St. in Lake Shore Blvd. Letni dohodki nad \$3900. Za dogovor pokličite
FA 2745

1434 E. 51 St.
blizu Superior Ave. Za 3 družine; 3-3-6 sob, kopalnice, dve garaži; 3 in 6 sob je praznih. Dajte vašo ponudbo. Dober nakup. Pokličite
PR 5459 ali SU 3997

Hiša za 2 družini naprodaj
Na 1275 E. 59 St. 6 in 6 sob. Se lahko vselite v 30 dneh. Proda se zelo poceni. Ogledate si lahko celi dan v nedeljo. Pokličite
KE 4963

NAPRODAJ

na vzhodni strani St. Clair Ave. blizu White Motor Co. Izvrstno zidano poslopje z 2 stanovanji po 5 sob zgoraj; spodaj je restavracija in bizniški prostor pivom in vinom z D 2 licenco. Zelo ugodna prilika za vas.

A. SPERLING REALTOR
9713 Division Ave.
WO 7200

10 AKROV,
1½ milj severno od Auburn Corners na Route 44. \$1550. Na odplačila. Lastnik.
LO 1368

3533 E. 106 ST.
južno od Union; 2-družinska lese-na hiša; 5-5, nov fornez na olje z umetnim prežračenjem; garaže. — Lastnik odhaja izven mesta. Cena znižana. Zgornje stanovanje se lahko vidi in bo izpraznjeno na dan premembe lastništva.
M. M. REISS — Broker
PR 5722

20 AKROV
Island Rd., Lorain okraj; neizgotovljen quonset; vodnjak ob vhodu; \$4,800; 4 milje južno od State Rt. 10, ½ milje južno od S. R. 82; Island Rd. 1 miljo vzhodno od S. R. 76. Pokličite
SH 4956

NAPRODAJ V LAKEWOODU
Dvo-družinska hiša na Lakeland Ave. 6 velikih sob in 2 sobi na 3. nadstropju, vsako stanovanje; vseskozi izolirano, nov fornez, garaža za 3 avta. Lastnik se bo takoj izselil. Cena samo \$15,000.
Desberg Real Estate
Norman Beck, prodajalec
FA 1407

KOMERCIJALNO—IZKLJUČNO
E. 113 St.; 2 trgovini, 4 stanovanja; posamezna gorkota. Sedanji dohodki \$256. Vknjižba \$14,000, plačljiva po \$117 mesečno na glavnico, obresti in davke. Cena \$25,000.
SUPERIOR REALTY
10311 Superior Ave. — CE 0304

GROCIERIJA - MESNICA - DELIKATESNA TRGOVINA
2 veliki trgovini v eni. 4 sobe stanovanje na State Rd., Parma. \$800 tedenskega prometa, ki ga lahko podvojite če imate zmogne delavce. Za popolna posvetila se zglasite v našem uradu. Govorimo hrvatsko, slovensko in slovaško.
L. REP REALTY
3612 FULTON ROAD
FL 7610

POOLROOM
W. 25th St., blizu Clark Ave. 7 Brunswick miz popolnoma opremljene.
JAMES BLACK
MA 4030

GASOLINSKA POSTAJA
Dober promet, zlata mina za pravo osebo. V Garfield Heights. Samo inventar.
DI 1000

DELIKATESNA TRGOVINA
Z ali brez posloplja, blizu mestne bolnišnice; tedenski promet \$800-\$900; mlada dvojica lahko podvojijo promet. Sedanji lastnik gre v penzijo. Cena je prava.
MARVIN REALTY
3455 W. 25 St. — FL 7772

Dela za moške

DELAVCI PRI OGRODIH NA AVTO-TRUKIH IN PRI BARVANJU
Plača od ure.
BROWN BODY CO.
7019 Hough Ave.

DOBRA PRILIKA ZA KUHA
Dnevno delo od 10. do 6. Nič ob nedeljah.
Dobre delovne razmere.
FRANKIE & JOHNNIE'S
12511 Mayfield — GA 9738

AUTO BODY POLISHER & FINISHER
mora biti izurjen; za delo v eni izmed najbolj razsvetljenih, zračnih in najbolj opremljenih delavnic v mestu, visoka plača od ure.
WALTER GRABSKI CO.
Dodge-Plymouth
6853 Broadway (2. nadst.)
Vprašajte za Mr. Galyen

DIE MAKERS TEŽAKI
in
PREKLADALCI MATERIJALA
Dobra plača od ure.
5 dni tedensko.

BISHOP & CABCOCK MFG. CO.
Vogal E. 49 St. in Hamilton Ave.

2 AGRESIVNA MOŠKA
30-50 let starosti za nočno delo; stalno, plača od ure, poleg nadurnega dela.
CLEVELAND POTTERY CO.
5628 Brecksville Rd.

MLADENICI
za postavljanje kegljev v kegljišču; dobro stalno delo; plača od vrste poleg dobrega bonusa. Si lahko zaslužite od \$40 do \$50 tedensko. Dobre razmere.
ST. BOWLING CENTER
770 E. 185 St.

Potrebujemo moške takoj za Screw Machine operatorje in Set Up Men na Acme Gridley Automatics
Dobra plača od ure.
KINRAY MFG. CO.
648 Marshall St., Youngstown, O.

FRUEHAUF TRAILER CO.
nudi

izvrstno priliko

arc varilecem, assemblerjem, pomočnikom v oddelku za barvanje, težakom; dobre delovne razmere; samo podnevi; plača od ure. Zglasite se v

EMPLOYMENT OFFICE
WALKER & MILLER RDS.
Avon Lake, Ohio

Zemljišča

GOSTILNA NAPRODAJ
z hišo z 11 sobami in okrog en akre zemlje. Garaža za dva avta. Zelo dober promet. Lastnik odhaja izven mesta in želi prodati. Nahaja se na zapadni strani blizu W. 130 St. Pokličite
OR 9560
JOHN TEURJANICA
13925 Puritas Ave.

HIŠA NAPRODAJ
W. 100 St., blizu 50l. trgovin, transportacije; 6 sob, hrastovi podl, omare za knjige in posodo. Zelo primerno za družino s 5 ali 6 osebami.
F. A. FARINACCI
AT 5608

Produktivna farma 200 akrov
Moderna hiša in farmska poslopja; na glavni ulici. Na željo se prodaja tudi pridelek in orodje. Lastnik.
YE 2388 — EV 4828

E. 114 St., severno od St. Clair Ave.
Proda se hiša za eno družino, 7 sob, 4 velike spalnice in kopalnica na 2. nadstropju. Dve garaži, \$9,500. Na odplačila. YE 0727.
H. T. TAYLOR
3261 Fairmount Blvd.

POOLROOM
W. 25th St., blizu Clark Ave. 7 Brunswick miz popolnoma opremljene.
JAMES BLACK
MA 4030

GASOLINSKA POSTAJA
Dober promet, zlata mina za pravo osebo. V Garfield Heights. Samo inventar.
DI 1000

DELIKATESNA TRGOVINA
Z ali brez posloplja, blizu mestne bolnišnice; tedenski promet \$800-\$900; mlada dvojica lahko podvojijo promet. Sedanji lastnik gre v penzijo. Cena je prava.
MARVIN REALTY
3455 W. 25 St. — FL 7772

Dela za moške

PUNCH PRESS OPERATORJI
1. in 2. šift. Visoka plača od ure, poleg plače od komada.
BOEHM PRESSED STEEL CO.
Walworth-W. 65th St.

PIN BOYS
ZA DELO TAKOJ V KEGLJIŠČU
BROADWAY-HARVARD RECREATION
8514 Broadway — MI 8720

MOŠKI ZA LIKANJE
stalno delo; mora imeti izkušnjo. Dobra plača od ure.
HOLLYWOOD CLEANERS
AC 2601

KUHI
izurjeni za delo v restavraciji ali na hotelu. Tedenska plača in obedi. Zglasite se v
FRED HARVEY RESTAURANT
Union Terminal

VARILCI
kombinacijski na arc in plin (2); assemblerja (2) za podnevi šift; assemblerja (2). Plača od ure.
LINTERN CORP.
60 Lincoln Ave., Berea, O.

DRAFTSMEN
izurjeni na delu za okraske in raznem delu iz železa za posloplja. Plača od ure.
KILROY STRUCTURAL STEEL COMPANY
13800 Miles Ave.

ALUMINUM BUFFERS
in moški, ki bi se izučili za delo na Anodizers. Podnevi ali nočni šift.
MASTER ANODIZERS & PLATERS, INC.
Krick Rd. — Bedford 1440

AVTNI MEHANIČARJI
Potrebujemo še enega Chrysler-Plymouth mehanika
Enostavna plača in jamstvo.
GROFF-TRIPP, Inc.
9300 St. Clair Ave., GL 9400

AVTNI MEHANIČARJI
in delavec za prednji del avtov; mora imeti izkušnjo; enostavna plača in jamstvo.
REGAL NASH
DI 8600

KUH
Grill in splošno nadzorstvo; dobra plača, izvrstne delovne razmere. Stalno delo. Dobra prilika.
DEAN'S DINER
11604 Euclid Ave.

MOŠKI ZA vzpostavitev fornezov in kleparski delavci
Ena izmed najboljših delavnic v Clevelandu
Prijetne delovne razmere.
Za dobro stalno delo pokličite
ED 2800

ISABELL AIRCONDITIONING
2930 WOOSTER ROAD

EXCELLO GRINDER
EXTERNAL GRINDER
SIZEMATIC GRINDER
J. & L. THREAD FORM GRINDER
SURFACE & FORM GRINDERS, 3

Morajo biti izurjeni, zmogni čitanja "blueprint" risb in si vzpostaviti delo; plača od ure; 2. in 3. šift, nočna premija.

National Tool Co.
11200 Madison Ave.

DRILL PRESS OPERATORJI
Multiple & Single Spindle
precizno delo; visoka bazna plača poleg incentive.

DELAVCI V SKLADIŠČU
in za razpečevanje ter prekladanje tovora in checkers
STALNO DELO
DOBRA PLAČA OD URE
Prijetne delovne razmere
Industrial Rayon Corp.
880 E. 72 St.

MILLING MACHINE OPERATORJI
2. šift, plača od ure
Bud-Wilco Machine & Tool Company
8123 CLINTON RD.

Dela za moške

BENCH MOLDERS FLOOR MOLDERS SQUEEZE MOLDERS
Plača od ure
NORTON FOUNDRY
3580 Norton Rd.

ZIDARJI
DOBIJO DOBRO SLUŽBO izvrstna plača od ure.
A. M. HIGLEY
Greyhound Terminal
1465 Chester Ave., MA 9294

SHEET METAL DELAVCI
Prvovrstni delavci na "stainless" kovini; dobra plača od ure; dobre delovne razmere.
MOHR SHEET METAL
322 W. Superior, zadaj

KLERK
nad 21 let; prednost ima tak, ki zna voziti avto; prilika za napredovanje. Stalno. Dobro delo za pravo osebo.
SWIFT & CO.
MR. BEEBE
ME 2660

PUNCH PRESS OPERATORJI IN SPLOŠNI TOVARNIŠKI DELAVCI
1. in 2. šift. Plača od ure. Intervju od 9. zj. do 11. zj.
Morrison Products Inc.
16816 Waterloo Road

Polishers and Buffers
Dnevni in ponočni šift; se mora izurjeni delavci se na prigrilasio. Dobra plača od ure in komada.
CL 8585

Punch Press operatorji
Izkušnja ni potrebna, se tu izurijo 5 dni tedensko.
Dobra plača od ure. Stalno delo.
TRIKO MFG. CO.
1412 E. 25 St., MA 5199

Za prekladanje tovora
NICKEL PLATE TOVORNO SKLADIŠČE E. 8th St. IN BROADWAY
Plača 93¼c na uro
ČAS IN POL NAD 8 UR
Zglasite se pri
Mr. George J. Wulff
Nickel Plate R. R. Co.
E. 9th & Broadway

LIVARJI ELEKTRIČARJI
(IZURJENI)
Stalno delo.
National Malleable & Steel Castings Co.
10590 QUINCY

Za barvanje avto
Ena izmed najnovejših in najboljših modernih delavnic v Clevelandu; potrebuje barvarja prvga reda; visoka plača od ure; izvrstne delovne razmere.
SHAKER MOTORS, Inc.
Studebaker's Finest in Cleveland
16451 Kinsman Rd. pri Lee